

动力强 配置高 超省油

三款插电式混动SUV 家用的不错选择

国内汽车市场,SUV一直都是比较火热的车型,但因其车身重、油耗高的缺点,经常为人们所诟病。而随着新能源政策的推行,越来越多的汽车厂商开始推出新能源SUV车型,不仅解决了高油耗的问题,车辆性能也有了不小的提升。下面三款插电式混动SUV,它们的综合表现出色,作为家用,都是不错的选择。

WEY P8

动力系统:2.0T+电机+6DCT 综合油耗:2.3L/100km

WEY P8由VV7衍生而来,在外观以及车身尺寸上都向VV7看齐,这也使得P8看起来有几分似曾相识的感觉。车头大尺寸前格栅造型唬人,很有视觉冲击力,车尾硕大的双出四排气和前脸造型呼应,气势十足。内饰同样完全复制了VV7的设计,仅仅是细节用料以及配色上有所改动。各种实木以及真皮包裹,让整车更显豪华和档次。全液晶仪表盘跟9英寸显示屏还是跟VV7一样的显示风格,不过在原来基础上增加了混动信息的显示和调节。

P8的长宽高为4760*1931*1655mm,轴距为2950mm,目前仅提供5座车型,空间相当宽敞。不过由于电池



包采用1并12串电池模组,体积较大,放置在原来备胎的位置占用了后备厢空间。如果要装载大件物品,P8恐难胜任。P8全系标配智能四驱系统,搭载2.0T涡轮增压发动机+电动机,综合功率250kW,综合扭矩524Nm。2.0T发动机驱动前轮,电动机驱动后轮,工信部纯电续航50km,最大续航660km,综合工况百公里油耗2.3L,12.96kWh的三元锂电池组,最快充电时间4小时。

荣威 eRX5

动力系统:1.5T+电机+EDU 智能电驱变速箱 综合油耗:1.6L/100km

荣威eRX5定位于紧凑型SUV,车身尺寸4554*1855*1719mm,轴距2700mm。外观采用家族品牌新能源车型的设计语言,硕大的前格栅使得前脸主体更为突出,倒梯形的设计配合镀铬中网强化了视觉冲击力。内饰保持原有的设计风格,在配色上增加了棕色的新能源专属主题配色。中控配以10.4英寸高清触控电容屏,12.3英寸交互式虚拟仪表等,提供远程控制、语音控制等功能,并可以提供停车场空位、充电桩和实时电价等信息。

配置方面,包括胎压监测、定速巡航、全景天窗、智能钥匙、自动空调、座椅电动调节等基础配置,以及遥控解锁、智能互联等优势配置。



动力方面,荣威eRX5使用的是一台1.5T涡轮增压发动机,最大功率124kW,最大扭矩250Nm,与之配合的电动机功率为56kW。整套混合动力系统采用发动机、电机和变速箱同轴设计,日常动力输出强劲,综合工况百公里油耗1.6L,纯电续航60km,最大续航650km,充电桩充电时间3小时,电池8年或12万公里保修。

比亚迪 宋DM

动力系统:1.5T+电机+6DCT 综合油耗:1.4L/100km

宋DM是比亚迪首款插电混动紧凑型SUV,月均4千台左右的销量,在插混车型中排名靠前。外观简洁朴素,经久耐用。内饰风格与布局基本维持了家族式设计,细节上稍有区别。8英寸多媒体液晶屏搭载carpad安卓车载系统,自带4G模块,可以像手机一样使用网络。空调面板依然采用实体按键的设计,同时表面还标注有汉字,液晶屏上可显示车内外pm2.5数值。

动力方面,宋DM配有一台1.5T发动机和前后轴各一台电动机,并匹配6速双离合变速箱以及全时电四驱系统。混动模式下,1.5T发动机配合前后电机可输出333kW(453PS)的总功率,峰值扭矩740Nm,官方给出的百公里



加速时间为4.9秒,综合工况下油耗称低至1.4L/100km。值得注意的是,长宽高4565*1870*1700mm,轴距2660mm的宋DM,空间虽然够用,但由于电池系统安置在后备

厢下面,占用了备胎位置,所以只会随车配备补胎液,没有备胎。好在配置丰富,配有全景影像、智能互联、语音控制、车身稳定、胎压监测、电子驻车、全景天窗等,能够满足日常用车需求。

气温飙升 车膜贴起来 爱车更“凉快”

气温在逐渐飙升,为了更好地保护爱车,贴膜势在必行。给爱车贴太阳膜,不仅能更好地防晒、防止紫外线、保护隐私、玻璃破碎时起更好保护作用;还有一点,那就是贴膜还可以防眩光。尤其在雨夜行车,灯光环境更加混乱,而贴膜可以有效地减弱刺目的眩光。那么问题来了,市场上汽车太阳膜鱼龙混杂,到底应该怎么选,又有哪些需要注意的地方?



选膜先看透光度和清晰性

选择汽车太阳膜,首先要考虑透光度和清晰性。这是车用膜中关乎行车安全最重要的性能,建议尽量不要选取透光度太低的汽车膜。车窗膜,尤其是前排两侧窗的汽车膜,应选择透光率在85%以上较为适宜。这样的侧窗车膜无需挖孔且不影响视线,夜间行车时还能把后面来车大灯照射在后视镜的强烈眩光反射减弱。

看太阳膜的清晰度要看是否有雾蒙蒙的现象,是否会产生眩光,优质汽车膜对强烈的眩光有削弱作用,眼睛透过这样的车膜看车外物品就会比较舒服。一般

正规专卖店会备有测试玻璃供顾客观察汽车太阳膜的清晰度和透明度。

其次,考虑隔热性。汽车贴膜很大程度上是为了隔热,因此隔热性是挑选车膜性能的重要指标。质量好的汽车太阳膜能反射红外线,所以车内的温度就低得多,继而会降低空调负荷,节省燃油。车主只需用了汽车膜的玻璃挡住太阳,用脸或者手去感受其隔热效果就可以了。

再次考虑紫外线阻隔率。高质量的膜能有效防止车内的人被过量的紫外线照射灼伤皮肤,还能保护汽车内饰不会被晒坏。

汽车膜为何起泡变色

汽车贴膜后,有的过了一段时间就出现了大面积起泡现象,有的在使用一段时间后颜色开始变浅,原因何在?

针对汽车贴膜产生气泡问题,业内人士表示,这一现象主要由两个因素造成

的:一是本身汽车膜的质量不过关,大多是4S店的赠品,因为成本低,所以非常廉价。另一个因素则是施工人员贴膜的工艺问题,如果贴膜时对玻璃表面的清洁不到位也可能引起气泡产生。

好膜也要好养护

汽车膜贴好后,就该弄清楚保养的问题了,尤其短期内一些伤膜的行为不能有。

首先,安装完毕后,3至5天内不要摇下车窗,防止膜边缘出现翻卷。安装后的一个月内,不在车窗上悬挂吸盘式玩偶等物件;也不要指甲或尖锐物将膜边缘拨开,以免污物进入,更不要把粘性标签直接贴到膜上。车内最好常备一块高吸

附力的超细纤维擦拭布用于日常擦拭。如果产生气泡,要在24小时内进行处理。贴膜2-3周后可以清洗,要使用不起毛的布等柔软物品沾加入洗涤剂的水轻擦,注意不要夹入砂粒或尖锐颗粒,以免划伤膜表面。膜与玻璃之间如有云雾状水雾,请不必担心,一般2-3周内它会自然干透消失。

贴膜选择专业店

专业人士能凭手感、气味以及观察车膜的清晰度来判断出是否是染色膜,但一般市民区别起来还是比较困难的。专家介绍,车主可以将所贴膜的品种和名称输入到中国商标局的网站上,如果是正规车膜,就能搜索到该商标持有人的信息,然后再将这个信息与贴膜店提供的相关信

息进行比对,以此来判断车膜是否正规。此外,如果车主不能辨别车膜的好坏,最简单可行的办法就是选择一些规模较大、信誉较好的专业贴膜店贴膜。同时建议车主参照施工店所出示的样车效果图,再做选择。贴膜后要记得向店家索要贴膜保证卡,有了它自己将来的权益才有可能得到保障。

瑞报财管家独享价:1799元就能乘豪华游轮出国!

天海新世纪号,带你开启暑期巡游之旅

地球人都知道,夏天邮轮出游是避暑的好选择。如今,瑞报财管家私人订制会员的福利来了!只要1799元,就能乘着中青旅组织的天海新世纪号邮轮出海,度过精彩的海上梦幻假期,收获完美的旅程。

都说邮轮是海上的移动城堡,当你登上邮轮之后,才会真正明白这句话的意义。当邮轮平稳地行驶在海上,站在甲板上眺望远方翻飞的浪花和一望无际的蔚蓝天,心情也飞向了天空深处。剩下的,是你和家人朋友在海上的欢乐时光。

美食+娱乐 海上开启乐享旅程

从广受欢迎的浦江大饭店到随心所欲的24小时丽都自助餐厅,从天海邮轮五星级特色的巴黎餐厅到能供应24节气养生食肆的淮扬官府菜,新世纪号,绝不辜负邮轮界“米其林”的美誉,载着一大波环球美食鲜爽来袭,从早到晚足足提供六顿餐饮,势要让每个旅客吃到心潮澎湃、心宽体胖。各具特色的免费主餐厅接受所有客人预订。一次航程尝遍多国美食,在美食中流连忘返。

轻松的亲子时光 银发族出游更欢心

新世纪号的奥拉星儿童天地倍受孩子们的欢迎,小奥拉们可以重筑奥拉之辉,与达斯舰队展开斗争!不仅能收获知识,更让宝宝们拥有勇敢的心。丰富多彩的游戏、动感欢乐的主题派对、手工艺制作、海上旅行探索的乐趣与丰富的早教课程,让宝宝们痛快玩,轻松学。

银发族出行更欢心。对于长者来说,夏天邮轮出游绝对是避暑的绝佳选择,而且邮轮轻装出行更可避免舟车劳顿。为了让银发族的邮轮之旅更加丰富,新世纪邮轮于此夏季航线期间温情推出各项游戏或课程供您参加。当然,您也可以悠闲地躺在到泳池畔的躺椅上,什么都不做,什么都不想,只静静地享受此刻的碧海蓝天。

邮轮优惠出行 尽在瑞报财管家

瑞报财管家为了回馈广大读者,现在只要加入瑞报财管家私人订制会员,即可获得以下优惠。这个特惠福利只有在瑞报

财管家可以享受到,此优惠适用任何房型,加入会员的新粉丝每人还可获赠瑞报财管家新客礼包一份。

(1)注册实名绑卡赠送10元邮轮产品抵扣券;

(2)首投5万元以下赠送1400积分可兑换50元邮轮产品抵扣券;

(3)首投5万元以上赠送3500积分可兑换160元邮轮产品抵扣券;

(4)积分商城上线邮轮产品抵扣券供财管家温都金服客户使用积分兑换。

咨询地址:安福路30号瑞安日报一楼市民服务中心

咨询电话:0577-65818099、658181803(工作日周一-周五9:00-17:00)或扫码咨询财管家客服。

财管家本周理财推荐

【浙金平台】目前在售产品中推荐:浙金短期系列产品,期限在7天-120天之间,预期年化收益在4.9%-5.4%之间(每天早上9时上线);浙金5号(新客专享-限购5万),1000元起,7天,预期年化收益6.1%;

【币港湾平台】跨虹系列(半年)/涌金

系列(一年)5万起,预期年化收益6.5%;

【温都金服】短期理财产品利率在预期年化5.6-6.8%左右,长期理财预期年化收益率7.3-9.5%左右;

【请认准以下方式进行认购】 微信端认购,关注【瑞报财管家】微信

公众号点击菜单栏选择平台购买

线下咨询电话:0577-65818099

线上咨询客服号:添加财管家客服号

地址:安福路30号瑞安日报一楼市民

服务中心(市府农行路口)

(温馨提示:理财非存款,投资需谨慎!)

认购方式

1.扫瑞报财管家客服微信二维码并通过管理员邀请,了解产品详情。

2.微信端认购 (1)先关注【瑞报财管家】微信公众号;

(2)点击菜单栏【浙金中心】、【浙里投】或【温都金服】进入即可。

3.办理请至瑞安日报一楼市民服务中心(安福路30号)5号窗口,咨询热线0577-65818099(工作日8:30到16:30)。



瑞报财管家客服微信



瑞报财管家公众号

